
Avaliação dos participantes

sobre o Fórum

40 questionários respondidos



O Fórum atingiu suas expectativas?
3% 5%

Não

45%
Sim
Sim, em partes

48%
Vazio
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Coffee Break
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Apresentação Mesa 70 Anos

Nota Quantidade

3 1

4 1

5 1

6 2

7 2

8 6

9 3

10 20

Em branco 4

3 4 5 6 7 8 9 10



Apresentação Políticas Públicas
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Notas Quantidade
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Exposição e Condução dos Temas
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Temas
Quantidade de questionários respondidos

Participação Popular 4

Direitos Humanos em todas as Idades 8

DH na cidade 2

Educação e Direitos Humanos e à memória 6

Violação de Direitos e Segurança Pública 3

não participei 1

todas 1

Em branco 13
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Mostra de Curtas

Notas Quantidade

5 1

6 1

7 1

8 2

9 3

10 17

Em branco 15

5 6 7 8 9 10



Avaliação Geral do Fórum
3%

15%

35%
Descrição

Quantidade

Bom Bom 14
Ótimo 19Ótimo

Regular Regular 6

Em branco Em branco 1

48%


